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Λιβαδειά, 16-09-2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το «Γραφείο Υποστήριξης της Απασχόλησης» του Δήμου Λεβαδέων λειτουργεί από τον 
Νοέμβριο του 2014 με σκοπό την υλοποίηση και ανάπτυξη πολιτικών προώθησης της 
απασχόλησης και της κοινωνικής ενσωμάτωσης διαφόρων κατηγοριών ανέργων.
 Αποτελεί συμβουλευτικό και γνωμοδοτικό όργανο που λειτουργεί στο πλαίσιο του Δήμου.

Παρέχοντας  δωρεάν συμβουλευτικές δράσεις προς τους ανέργους, τους υποστηρίζει και 
τους ενθαρρύνει:

 για την εξεύρεση απασχόλησης 

 για την αντιμετώπιση των ανισορροπιών και ανισοτήτων πρόσβασης στην αγορά 
εργασίας,

 για την αύξηση της παραγωγικής ικανότητας, 

 για την ενεργοποίηση των μέχρι σήμερα οικονομικά αδρανών πληθυσμιακών 
ομάδων 

 για την αξιοποίηση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού της περιοχής. 

Ειδικότερα, από την έναρξη της λειτουργίας του μέχρι σήμερα, το Γραφείο δημιούργησε 
ξεχωριστή ενότητα στο κύριο web site του Δήμου Λεβαδέων – www.livadia.gr - με 
διακριτό τίτλο “Γραφείο  Υποστήριξης της Απασχόλησης” μεριμνώντας για την :

 πρόσβαση  από διάφορες συσκευές (ειδικά smartphones)

 χρήση και από μη έμπειρους χρήστες του διαδικτύου

 απλοϊκότητα ώστε να μην υπερφορτώνεται ο επισκέπτης με πληροφορίες

Η εφαρμογή αυτού  του καινοτόμου μοντέλου στήριξης της απασχόλησης από  τον Δήμο 
Λεβαδέων  βρήκε μεγάλη απήχηση στον κόσμο της Λιβαδειάς, αφού μέσα σε λίγους μήνες 
απευθύνθηκαν στο Γραφείο μας, δεκάδες  άνεργοι συμπολίτες μας. 

Η ηλεκτρονική βάση δεδομένων στην οποία συγκεντρώνονται τα επαγγελματικά 
προφίλ των ανέργων που καθημερινά μας επισκέπτονται, ανέρχεται αριθμητικά στους
97,  αντίστοιχα και η ηλεκτρονική βάση δεδομένων με τα βιογραφικά των 
ενδιαφερόμενων ανέργων.
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Από το σύνολο των καταγεγραμμένων ανέργων μας, ωφελήθηκαν με εξεύρεση 
εργασίας – σε διάφορες μορφές απασχόλησης-  συνολικά 23 άτομα.

Πολλαπλάσιος είναι ο αριθμός των ωφελουμένων ενδιαφερομένων ανέργων, που 
επισκέπτονται καθημερινά την ιστοσελίδα μας.

Αυτό μας δίνει έναυσμα και μας ενθαρρύνει να συνεχίσουμε την προσπάθειά  μας, 
εφαρμόζοντας νέα ή βελτιώνοντας τα υπάρχοντα εργαλεία και τους μηχανισμούς 
υποστήριξης της απασχόλησης, προς όφελος του κοινωνικού συνόλου.

Εστιάζοντας σ΄ αυτή την κατεύθυνση, δίνουμε τη δυνατότητα σε όλους τους 
επιχειρηματίες - εργοδότες  της περιοχής μας που θέλουν να προσλάβουν 
προσωπικό, να έρθουν σε επαφή μαζί μας, ώστε να καταχωρήσουμε δωρεάν την 
αγγελία τους στην ιστοσελίδα μας, παρέχοντάς τους εργαλεία να προβάλλουν και να 
προσδιορίσουν στοχευμένα, εχέμυθα και με σαφήνεια τις ανάγκες τους για προσωπικό.

Το “Γραφείο Υποστήριξης της Απασχόλησης” του Δήμου Λεβαδέων λειτουργεί στην 
Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας , Παιδείας και Πολιτισμού, στο Δημαρχείο Σοφοκλέους 
15, Λιβαδειά ( 1ος όροφος). 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες στα  : 

τηλ: 2261350870( κα Παναγιώτα Βάγια)

fax: 2261350880

email: jobinfo@livadia.gr


